

Итоги августа

Август – месяц, когда лето дарит нам свои последние тёплые дни, а мы продолжаем согревать сердца своей работой. Этот отчёт – не просто сухие цифры, а живое свидетельство того, как ваша поддержка меняет жизни детей с тяжёлыми заболеваниями печени.

9 277 276 рублей

направлено на программы фонда в августе

«Помощь семье» 2 832 655 рублей

10 детей получили помощь в оплате проживания на время обследования в Москве, ещё для 14 удалось оплатить дорогу до места лечения из самых разных регионов. Также для подопечных удалось приобрести необходимые лекарства, медицинские услуги и такси, низкобелковое питание и предметы гигиены.

Для Камилы Тошнозарова благодаря вам закупили важный и дорогостоящий аппарат по анализу газов и химического состава крови. С таким аппаратом родители могут постоянно наблюдать за состоянием сына и в случае необходимости своевременно помочь.



«Помощь больнице» 294 155 рублей

19 детям была оказана медицинская помощь по программе «Помощь больнице», в том числе важные анализы были оплачены в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова.

«Школа по заболеваниям печени» 4 946 152 рубля

Самая космическая развивающаяся программа фонда «Жизнь как чудо», которая направлена на развитие ранней диагностики заболеваний печени у детей, продолжает набирать обороты. В августе вы помогли оплатить 5 портативных анализаторов для измерения уровня аммиака в крови и реагенты к ним. Такие аппараты помогают вовремя диагностировать опасное состояние и начать правильное лечение.

Также в последний месяц лета было оплачено 20 генетических анализов в МГНЦ им. ак. Н.П. Бочкова, которые помогают установить точные диагнозы.

В 2024 году наш фонд запустил пилотный проект по ранней диагностике заболеваний печени в Оренбургской области. Мы поставляем в больницы региона медоборудование, оплачиваем анализы, открываем игровые пространства в больницах, проводим конференции для медицинских специалистов и поддерживаем их обучение. А ещё оплачиваем анализы по методу ТМС (тандем масс-спектрометрия), которые помогают узнать, чем именно болеет ребёнок. В августе фонд оплатил 145 таких исследований.

Обучение врачей – важная составляющая развития ранней диагностики заболеваний печени, поэтому в августе благодаря вашей поддержке удалось поддержать стажировки в федеральных медицинских центрах для 10 медицинских специалистов.

Яркие события

- * Наш фонд «Жизнь как чудо» открыл новые детские игровые пространства в Оренбургской области! В этот раз сразу четыре комнаты с динозавровым дизайном открылись в дневном стационаре «Детской городской больницы» города Орска.



Дневной стационар посвящён динозаврам, поэтому в дизайне комнат мы учли эту тему. Игровых пространств в этот раз 4 – для разных возрастных групп, чтобы и для малышей, и младших школьников, и подростков была среда, в которой легче выздоравливать.

- * Платформе «Эстафета чудес» исполнилось 4 года. Неравнодушные люди из самых разных уголков мира создают события в поддержку детей с тяжёлыми заболеваниями печени.

Дни рождения, челленджи, мастер-классы – за время существования платформы создано более 500 событий, а собрано более 80 миллионов рублей! И всё это для того чтобы дети получили помощь вовремя.



*Спасибо, что вы провели с нами ещё один удивительный месяц!
Впереди нас ждёт невероятная осень, и пусть ваша поддержка будет такой же яркой как листья на деревьях в сентябре.*